

1.



जळगाव जिल्हा मराठा विद्या प्रसारक समाजाचे श्री. एस.एस. पाटील आर्ट्स, श्री. भाऊसाहेब टी. टी. साळुंखे कॉमर्स आणि श्री. जी. आर. पंडित विज्ञान महाविद्यालय, जळगाव (नूतन मराठा महाविद्यालय, जळगाव)

राज्यशास्त्र विभाग व हिंदी विभाग संयुक्त विद्यमाने
आयोजित

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुण्यतिथी व महापरिनिर्माण दिन यानिमित्ताने विशेष
व्याख्यान


विषय - डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांचे सामाजिक विचार

दिनांक - 06 डिसेंबर 2020
वेळ 11:00 am

आयोजक	व्याख्याते	अध्यक्ष
राज्यशास्त्र विभाग व हिंदी विभाग नूतन मराठा महाविद्यालय, जळगाव.	प्रा.डॉ.मोहन टी. पावरा अर्थशास्त्र विभाग प्रमुख एस.एस.व्ही.पी.एस.साहित्य व. वाणिज्य महाविद्यालय, धुळे. व्यवस्थापन परिषद सदस्य क.ब.चौ उ.म.वि, जळगाव	डॉ. एल. पी. देशमुख प्राचार्य नूतन मराठा महाविद्यालय, जळगाव. व्यवस्थापन परिषद सदस्य क.ब.चौ उ.म.वि, जळगाव

- कार्यक्रम ऑनलाइन स्वरूपात होणार आहे, Link कार्यक्रमापूर्वी देण्यात येईल.

2. Constitution Day




Krida Rasik Education Society's


Adv. Sitaram (Bababhau) Anandramji Baheti College, Jalgaon.

&

J.D.M.V.P. Samaj's

Nutan Maratha College, Jalgaon






भारताचे संविधान
उद्देशिका

आम्ही, भारताचे लोक, भारताचे एक सर्वभौम समाजवादी, धर्मनिरपेक्ष लोकशाही गणराज्य घडवण्याचा व त्याच्या सर्व नागरिकांस:

सामाजिक, आर्थिक व राजनैतिक न्याय;
विचार, अभिव्यक्ती, विश्वास, श्रद्धा
व उपासना यांचे स्वातंत्र्य;
दर्जाची व संधीची समानता;

निश्चितपणे प्राप्त करून देण्याचा
आणि त्या सर्वांमध्ये व्यक्तीची प्रतिष्ठा
व राष्ट्राची एकता आणि एकामता
यांचे आश्वासन देणारी बंधुता
प्रवर्धित करण्याचा संकल्पपूर्वक निर्धार करून;

आमच्या संविधानसभेत
आज दिनांक २६ नोव्हेंबर, १९४९ रोजी
याद्वारे हे संविधान अंगीकृत आणि अधिनियमित
करण स्वतःप्रत अर्पण करत आहोत.



National Cadet Corps
Webinar on
Awareness on Constitution Day
29th November 2020

Resource Person : Dr. Gautam Bhalerao
18 Mah Bn NCC Jalgaon.
Adv. S. A. Baheti College, Jalgaon.

Organizer : Lt. Shivraj Patil
18 Mah Bn NCC Jalgaon.
Nutan Maratha College, Jalgaon.

3. One Act Play

महानुभवाच्या पुराण तत्पुत्रा तत्पुत्रा, शेतकरी आणि उत्पादक कंपनीसाठी व्यवसायवृद्धी कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते, त्यावेळी ते बोलत होते. हा कार्यक्रम शहरातील संभाजी राजे नाट्यगृहात २९ रोजी सकाळी ११

वाजरा, जागण मन्त्र, लक्ष्मी, गणेश खाडे, सी.एफ.सावंत यांच्यासह अन्य ४० संस्थांचे संचालक, कृषी शेतकरी उत्पादक कंपनी संचालक यांनी या कार्यक्रमात सहभाग घेतला. यावेळी जेडीसीसी बँकेचे संचालक

सागराव, ज.म.तत्पुत्र पुराण तत्पुत्रा आणि कै.अण्णा सोसायटी, आव्हाणे अध्यक्ष प्रा.एन.डी.पाटील यांनीही मनोगत व्यक्त केले. नाबार्ड जिल्हा व्यवस्थापक श्रीकांत झांबरे म्हणाले की, शेतकरी उत्पादक कंपन्यांसाठी योग्य

माध्यमातून जाणू शकणारे तत्पुत्रा माध्यमातून ग्रामीण विकास योजनेचे झाले मजबूत होईल, असे काम सहकारी कार्यकर्त्यांनी करावी अशी विनंतीही त्यांनी यावेळी केली.

सागराव सागराव ५१ हजार रुपय सहाय्य विभागा मार्गदर्शनाखाली निरीक्षक एम.ए.एस.एन.तडवी : पात्र १५५ लाभ अनुदानित मुलां विभागाचे तालुक करून समारोप अनिल पगारे, यांच्या मदतीने यांच्या मार्गदर्श

'नूतन'च्या नाट्यशास्त्र विभागामध्ये 'लक्ष्मी' लघुकथेचे सादरीकरण

तथा वृत्तसेवा
जळगाव, २२ नोव्हेंबर
येथील नूतन मराठा महाविद्यालयाच्या नाट्यशास्त्र विभागाच्या वतीने २० रोजी सायंकाळी 'लक्ष्मी' या नितीन चंदनशिवे लिखित लघुकथेचे नाट्यरूपांतर करून सादरीकरण करण्यात आले. यंदाच्या शैक्षणिक वर्ष २०२० - २१ मध्ये नाट्यशास्त्र विभागाच्या विद्यार्थ्यांनी दोन महिन्यांच्या प्रशिक्षणानंतर स्वतः नाटक बसवायला घेतले. या सर्व प्रक्रियेमध्ये विद्यार्थ्यांनी कुठल्याही तज्ञाची मदत घेतली नाही. विद्यार्थ्यांनी 'लक्ष्मी' हे नाटक बसवून प्रभावी सादरीकरण केले. यावेळी ज्येष्ठ रंगकर्मी चिंतामण पाटील, पीयूष रावळ, प्राचार्य एल. पी देशमुख, उपप्राचार्य एन.जे पाटील, डी.आर चव्हाण, अशाफाक शेख यांची प्रमुख उपस्थिती होती. हा प्रयोग सामाजिक अंतर पाळून सादर झाला. या लघुकथेचे नाट्यरूपांतर विद्यार्थी लेखक रोहन काटे यांनी केले.



एकांकिकेमध्ये यांचा सहभाग

या एकांकिकेमध्ये आबा - श्रीकांत चौधरी, आत्या - राजश्री मनोहर, अण्णा - रोहन काटे, शामु - संजय कासार, लक्ष्मी - प्रसाद कांबळे, सरला - किन्नरी जोशी, नितीन - हेमंत माळी, पप्पू - सोहम परणकर, बँकर - हर्षल वानखेडे, विक्रेता - यश गोडसे, यांनी भूमिका केल्या. तर रंगभूषा - हनुमान सुरवसे, वेशभूषा - सुनील परदेशी, प्रकाशयोजना - हर्षल परदेशी, प्रथमेश जोशी, नैपथ्य - धनराज सानप, राहुल सोनवणे, पार्श्व संगीत - प्रेम बडगुजर, सोहम परणकर यांनी एकांकिका प्रभावी करण्यासाठी परिश्रम घेतले.

तसेच दिग्दर्शन विद्यार्थिनी किन्नरी भूतदयेविषयी करुणामय असल्याचा जोशी हिने केले. एकांकिका ही संदेश देते. एकांकिकेचे मॅट्रिंग प्रा.


राहुल संदानशीव, हनुमान सुरवसे यांनी केले. नवीन विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करतांना ते म्हणाले की, आपल्या चुका स्वीकारा व प्रशंसेने भारावून जाऊ नका. कारण एका कलाकारासाठी प्रशंसा ही श्राप ठरू शकतो. विद्यार्थ्यांमध्ये या प्रात्यक्षिक सादरीकरणाने नवीन नाट्यकृती निर्माण करण्याचा आत्मविश्वास दुणावला आहे. एकांकिकेतील सर्वच विद्यार्थी नवीन होते. मात्र त्यांच्या चपखल अभिनयाने उपस्थितांचे मन जिंकून घेतले.

गेल्या २३ करीत देश, देश तोटा' या तत्त्व वाचक हे 'तरु अशा 'तरु कमिशनवर ध कार्यक्षेत्र जळगा प्रत्यक्ष व्यवसाय माहितीसाठी उ

भगवा
९८८९

वा हिच ईश्वर सेवा या भावनेतूनच मेडिकल

4.



जळगाव जिल्हा मराठा विद्या प्रसारक समाजाचे श्री. एस.एस. पाटील आर्ट्स, श्री. भाऊसाहेब टी. टी. साळुंखे कॉमर्स आणि श्री. जी. आर. पंडित विज्ञान महाविद्यालय, जळगाव.
(नूतन मराठा महाविद्यालय, जळगाव)

राज्यशास्त्र विभाग
आयोजित
26/11 संविधान दिन यानिमित्ताने विशेष व्याख्यान

विषय-भारतीय राज्यघटना व नागरिक

दिनांक - 29 नोव्हेंबर 2020
वेळ 11: 00 am

अध्यक्ष	व्याख्याते	आयोजक
डॉ.एन. जे. पाटील उपप्राचार्य इंग्रजी विभाग प्रमुख नुतन मराठा महाविद्यालय, जळगाव	डॉ. राजेंद्र .एस. नाडेकर राज्यशास्त्र विभाग प्रमुख पु. ओ.नाहाटा कॉलेज, भुसावळ	राज्यशास्त्र विभाग नुतन मराठा महाविद्यालय, जळगाव

• कार्यक्रम ऑनलाइन स्वरूपात होणार आहे, Link कार्यक्रमापूर्वी देण्यात येईल.

4.



5. Workshop on Yoga

